



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Одинцовском районе следователями регионального СК организована проверка по публикации, выявленной в СМИ, о совершении противоправных действий сотрудниками психоневрологического интерната



Следственным отделом по городу Одинцово ГСУ СК России по Московской области по публикации, выявленной в СМИ, о совершении противоправных действий сотрудниками психоневрологического интерната в городе Звенигород проводится процессуальная проверка.

Сюжет о том, что сотрудники ГБУ СО МО «Звенигородский психоневрологический интернат» совершают насильственные действия, причиняющие физическую боль, в отношении проживающих в интернате лиц, прошел в эфире одного из федеральных телеканалов.

В рамках проверки следователями СК будет дана всесторонняя правовая оценка действиям сотрудников интерната, определены степень, тяжесть и характер вреда, причиненного



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

проживающим в интернате лицам. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Мая 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1127527>